

Pavλίna Kavková
Projekt: Externí Kancelář, Easy Office
Adresa: Frýdlantská 158, Frýdek Místek
Telefon: 604246913
Email: asistentka.online@seznam.cz

Adresováno pro p. Adama Škávú.

Žádost o prodloužení vyúčtovacího období dotace STARTUP VOUCHER 2018

Dobrý den, Vážená komise,

Ráda bych Vás požádala o prodloužení dotačního vyúčtování dotace STARTUP VOUCHERU 2018, kterou jsem získala jako náhradník. Bohužel v rámci časového horizontu vyřízení všech náležitostí jsem dotaci dostala později než ostatní úspěšně schválení žadatele. Ráda bych Vás tímto dopisem požádala o prodloužení vyúčtování do května 2020.

Důvod prodloužení je situace, která nastala v rámci pořízení operativního leasingu, který se opravdu časově protáhl a nebyla jsem schopna auto zařídit dříve, měla jsem sice k dispozici jiný automobil než jsem dostala objednaný ale objednaný vůz měl být od ledna 2019 do prosince, auto jsem ale obdržela s delším zpožděním a leasing mi tedy končí až v květnu 2020. Dále bohužel s časových důvodů nestihnu na 100% zrealizovat celou část marketingové kampaně a podpory prodeje, je to z důvodu toho, že o naše služby je tento rok opravdu zájem a to i díky Vaší podpory a aktuálně musím řešit odbavování klientů a řešení procesu celého fungování abychom vše zvládali, tak jak si přeji a máme to nastavené. Daří se mi i dobře plnit realizaci projektu, kdy jsem aktuálně přibrala do týmu kolegyni na dohodu o provedení práce, která mi pomáhá s péčí o naše klienty. Pokud by se vyúčtování prodloužilo do května 2020 jsem schopná dokončit i marketingové kampaně.

Budu věřit v kladné vyřízení.

Moc Vám děkuji.

S pozdravem

Pavλίna Kavková

Ověřovací doložka změny datového formátu dokumentu podle § 69a zákona č. 499/2004 Sb.

Změnou datového formátu se nepotvrzuje správnost a pravdivost údajů obsažených v dokumentu a jejich soulad s právními předpisy.

Typ vstupního dokumentu: .DOCX

Subjekt, který změnu formátu dokumentu provedl:

Moravskoslezský kraj, 28. října 117/2771, 70218 Ostrava, posta@msk.cz

Datum vyhotovení ověřovací doložky:

4.11.2019

Jméno a příjmení osoby, která změnu formátu dokumentu provedla:

Robot Karel